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Podelitev priznanj in odličij Javnega sklada Republike 
Slovenije za kulturne dejavnosti  za leto 2015  

OBRAZLOŽITVE NAGRAJENCEV  

 

 

EMIL ABERŠEK  

Srebrna plaketa za dolgoletno delo na področju gledališke ustvarjalnosti , vzgoje 
in izobraževanja mladih ter kulturnega sodelovanja s Slovenci v zamejstvu  

 

 

Eŵil Aďeršek se je gledališču zapisal že kot giŵŶazijeĐ, ko je v VeleŶju pripravljal predstave iŶ v Ŷjih 

tudi igral. Po ŵaturi je Ŷa Akadeŵiji za gledališče, radio, filŵ iŶ televizijo študiral gledališko režijo. Za 

diploŵsko predstavo Podstrešje JaŶeza ŽŵavĐa so ŵu leta 1ϵϳϯ podelili študeŶtsko PrešerŶovo 

Ŷagrado iŶ BorštŶikovo prizŶaŶje. Še istega leta se je zaposlil v Priŵorskeŵ draŵskeŵ gledališču 

Nova Gorica, kjer je delal do upokojitve pred dvema letoma.  

Za MladiŶski oder je zrežiral več uspelih predstav, tudi priredď, ki jih je saŵ pripravil. Najraje se je 

posvečal ďesediloŵ sloveŶskih avtorjev – FraŶa MilčiŶskega, Vida Pečjaka, SvetlaŶe Makarovič iŶ 

drugih. 

 

Bil je tudi prograŵski vodja Goriških srečaŶj ŵalih odrov ter poďudŶik iŶ od 1ϵϴϰ vodja SrečaŶja 

gledališč Alpe-JadraŶ. Oď delu v Ŷovogoriškeŵ gledališču je ves čas sodeloval tudi z ljuďiteljskiŵi 

skupiŶaŵi Ŷa področju Nove GoriĐe, uspešŶo vodil prograŵ Aŵaterskega ŵladiŶskega odra ;AMOͿ v 

Novi Gorici ter bil programski vodja in organizator abonmajev za otroke v SNG Nova Gorica. Na 

preloŵu tisočletja je ustaŶovil Gledališče Ŷa vrviĐi, ki združuje za igro ŶadarjeŶe osŶovŶošolĐe iŶ 

večiŶo prograŵa ŶaŵeŶja otroškiŵ predstavaŵ. Vodi ga še daŶes. 

 

Kmalu po prihodu v Novo GoriĐo se je odzval tudi povaďilu ljuďiteljskih gledališčŶikov v zaŵejstvu iŶ 

začelo se je Ŷjegovo dolgoletŶo ŵeŶtorsko delo z gledališkiŵi skupiŶaŵi v ŠtaŶdrežu, ŠteverjaŶu iŶ 

SovodŶjah. NajodŵevŶejše je Ŷjegovo sodelovaŶje s štaŶdreškiŵi gledališčŶiki, s kateriŵi je od leta 

1ϵϳϰ Ŷa oder postavil vsaj eŶo uspešŶo preŵiero letŶo. ŠtaŶdreška gledališka skupiŶa je s svojiŵi 

predstavaŵi Ŷavduševala gledalĐe v Italiji iŶ SloveŶiji, dva člaŶa skupiŶe pa sta za svoje vloge doďila 

prestižŶo Severjevo nagrado.  
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S predstavaŵi ljuďiteljskih skupiŶ, ki jih je vodil, se je Eŵil Aďeršek večkrat uvrstil Ŷa državŶa srečaŶja 

gledaliških skupiŶ – LiŶhartova srečaŶja, SrečaŶja otroških gledaliških skupiŶ iŶ festivala Vizije.  

 

Za dolgoletŶo delo Ŷa področju g ledališke ustvarjalŶosti,  vzgoje iŶ izobraževaŶja 

mladih ter kulturnega sodelovanja s Slovenci v zamejstvu Javni sklad Republike 

SloveŶije za kulturŶe dejavŶosti  Eŵilu Aberšku podeljuje srebrŶo plaketo.  

 

 

 


